



**GENERAL INFORMATION**

**Product name :** Orbital shaker with digital screen and timing function, LBX Orb-Pro

**Description :** Two LCD screens that show time and speed. Timer function (1min-19h59min). Speed adjustable between 100 and 500 rpm. Orbital diameter of 10 mm. Load capacity of 7.5 kg. DC Brushless motor, maintenance free. The device includes a SHKP-A02-001 universal accessory with 4 bars and can be combined with a non-slip platform. Dimensions (W x D x H): 370 x 420 x 100 mm. 200-240 V / 50-60 Hz. Protection grade IP21. Warranty 2 years.

**TECHNICAL DATA**

reference	description	pcs/pack
SHKP-500-001	orbital shaker, LBX Orb-Pro	1

**PACKAGING AND LOGISTICS**

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SHKP-500-001	65,268	13,5	84798200	08434868059825

**PRODUCT PHOTO**



## INFORMACIÓN GENERAL

**Nombre del producto : Agitador mecánico orbital, con pantalla y función de tiempo, Orb-Pro**

**Descripción :** Dos pantallas LCD que muestran tiempo y velocidad. Función de temporizador (1min-19h59min). Velocidad regulable entre 100 y 500 rpm. Diámetro orbital de 10 mm. Capacidad de carga de 7.5 kg. Motor sin escobillas, libre de mantenimiento. El equipo incluye un accesorio universal con 4 barras SHKP-A02-001 y se puede combinar con una plataforma antideslizante. Dimensiones (L x A x H): 370 x 420 x 100 mm. 200-240 V / 50-60 Hz. Grado de protección IP21. Garantía 2 años.

## DATOS TÉCNICOS

referencia	descripción	unidades por ref.
SHKP-500-001	Agitador mecánico orbital, LBX Orb-Pro	1

## EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SHKP-500-001	65,268	13,5	84798200	08434868059825

## FOTO DEL PRODUCTO



## INFORMATIONS GÉNÉRALES

**Nom produit : Agitateur orbital numérique avec minuterie, LBX Orb-Pro**

**Description :** 2 écrans LCD permettant de voir le temps et la vitesse. Fonction minuterie (1min-19h59min). Vitesse réglable entre 100 et 500 rpm. Diamètre orbital : 10 mm. Capacité de charge : 7.5 kg. Moteur Brushless sans entretien. Inclut une plateforme universelle à 4 barres SHKP-A02-001 et peut être combiné avec une plateforme antidérapante (en option). Dimensions (L x P x h) : 370 x 420 x 100 mm. 200-240 V / 50-60 Hz. Protection IP21. Garantie 2 ans

## DONNÉES TECHNIQUES

référence	description	unités par ref.
SHKP-500-001	agitateur orbital, LBX Orb-Pro	1

## EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SHKP-500-001	65,268	13,5	84798200	08434868059825

## PHOTO PRODUIT



## INFORMAZIONE GENERALE

**Nome del prodotto : Agitatore meccanico orbital, con display e funzione timer, LBX Orb-Pro**

**Descrizione :** Due schermi LCD che mostrano tempo e velocità. Funzione timer (1 min-19h 59 min). Velocità regolabile tra 100 e 500 rpm. Diametro orbitale di 10 mm. Capacità di carico di 7,5 kg. Motore brushless, esente da manutenzione. L'apparecchio include un accessorio universale con 4 barre SHKP-A02-001 e può essere combinato con una piattaforma antiscivolo (vedere accessori). Dimensioni (L x l x h): 370 x 420 x 100 mm. 200-240 V/50-60 Hz. Grado di protezione IP21. Garanzia di 2 anni

## DATI TECNICI

referenza	descrizione	unità per ref.
SHKP-500-001	agitatore meccanico orbital, LBX Orb-Pro	1

## IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SHKP-500-001	65,268	13,5	84798200	08434868059825

## FOTO DEL PRODOTTO

